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На одной пасеке 48 ульев, а 
на другой 44. С первой 

пасеки собрали на 80 кг мёда 
больше, чем со второй. 
Сколько мёда собрали с 

каждой пасеки?



В одном мешке 54 кг муки, а в 
другом 72 кг. Муку рассыпали в 

пакеты. Из первого мешка 
получилось на 6 пакетов 

меньше. Сколько пакетов муки 
заготовили из двух мешков?



Один автомобиль прошёл 600 
км, а второй-900 км. Сколько 
литров бензина израсходовал 

каждый автомобиль, если 
известно, что второй 

израсходовал на 30 литров 
больше бензина?



Один магазин продал 25 
коробок конфет, а другой- 28 

таких же коробок. Другой 
магазин продал на 42 кг 
конфет больше. Сколько 

килограммов конфет продал 
каждый магазин?



С одного участка собрали 19 
ящиков огурцов, а с другого 25 
таких же ящиков, причём со 
второго участка собрали на 
252 кг больше, чем с первого. 
Сколько килограммов огурцов 
собрали с каждого участка?



Один магазин получил 55 
мешков муки, а другой 48 

таких же мешков. Второй 
магазин получил на 350 кг 

меньше, чем  первый. Сколько 
килограммов муки получил 

каждый магазин?



Магазин продал в первый день 
7 ящиков слив, а во второй 9 

таких ящиков слив. Во второй 
день продано на 18 кг больше, 

чем в первый день. Сколько 
килограммов слив продал 

каждый магазин?



Один магазин получил 25 
мешков крупы, а другой 28 
таких же мешков. Второй 
магазин получил на 180 кг 

крупы больше, чем  первый. 
Сколько килограммов крупы 
получил каждый магазин?



Магазин в первый день продал 
детских костюмов на 530 
рублей, а во второй на 435 

рублей. Во второй день  
продано на 19 костюмов 

меньше, чем в первый день. 
Сколько костюмов продано за 

два дня?



Продавец ларька утром продал 
3 ящика яиц, а вечером 5 таких 
же ящиков. Вечером он продал 
на 200 штук яиц больше, чем 
утром. Сколько яиц продано 

утром и сколько вечером?



С овощной базы отправили в один 
магазин 3 грузовика с картофелем, 
а в другой 7 таких же грузовиков. 
В первый магазин отправили на 
16 тонн меньше, чем во второй. 

Сколько тонн картофеля получил 
каждый магазин?



Один ученик купил 6 карандашей, 
а другой 9 таких же карандашей. 

Второй ученик заплатил за 
покупку на 24 рубля больше 

первого. Сколько рублей заплатил 
каждый ученик за свои 

карандаши? 



В один магазин завезли  25 
коробок печенья, а другой- 29 

таких же коробок. Другой 
магазин получил на 24 кг 
печенья больше. Сколько 

килограммов печенья получил 
каждый магазин?



С одного участка собрали 25 
мешков моркови, а с другого 20 
таких же мешков, причём со 
второго участка собрали на 
200 кг меньше, чем с первого. 

Сколько килограммов моркови 
собрали с каждого участка?



Один велосипедист был в пути 
5 часов, а второй 6 часов, 

причём ехали они с одинаковой 
скоростью. Второй проехал на 
12 км больше первого. Сколько 
километров проехал каждый 

велосипедист?



Один велосипедист был в пути 
5 часов, а второй 6 часов, 

причём ехали они с одинаковой 
скоростью. Второй проехал на 
12 км больше первого. Сколько 
километров проехал каждый 

велосипедист?



   С одного участка собрали  25 
мешков лука, а с другого 19 
таких же мешков. Причём со 
второго участка собрали на 360 
кг меньше, чем с первого. 
Сколько кг лука собрали с 
каждого участка? 

          

    



    В одном куске 12 м драпа, а в 
другом 17  м такого же драпа. 
Второй кусок стоил дороже 
на 750 рублей, чем первый. 
Сколько стоил каждый кусок 
драпа?

    



    

    

С одного участка собрали 51 
корзину винограда, а с 
другого-60 таких же корзин. 
Со второго участка собрали 
на 216 кг винограда больше, 
чем с первого. Сколько кг 
винограда собрали  с каждого 
участка? 



  

    

Магазин утром продал 8 
ящиков апельсинов, а вечером 
6 таких же ящиков. Вечером 
продали апельсинов на 50 кг 
меньше, чем утром. Сколько 
кг апельсинов было продано 
утром и сколько вечером? 



 

Два автомобиля ехали с 
одинаковой скоростью. Один 
из них проехал 400 км, а 
другой - 480 км. Сколько часов 
был в пути каждый 
автомобиль, если первый был 
в пути на 2 часа меньше чем 
второй?



Портниха купила два куска ткани. 
Один кусок 6 метров, а другой 12 
метров. За первый кусок она 
заплатила на 24 рубля меньше, 
чем за второй. Сколько заплатила 
портниха за каждый из кусков 
ткани, если метр ткани в каждом 
из кусков стоит одинаково?



Саше купили 7 зеленых 
карандашей и 5 оранжевых. 
Оранжевые карандаши на 4 
рубля дешевле, чем зеленые. 
Сколько стоит один зеленый и 
один оранжевый карандаш?



Два мотоциклиста ехали с 
одинаковой скоростью. Один 
из них был в пути 5 часов, а 
другой - 3 часа. Сколько 
километров проехал каждый 
мотоциклист, если первый 
проехал на 80 километров 
больше, чем второй?



В столовой в одном из залов 15 
одинаковых столов, в другом 
зале 10 таких же столов. 
Сколько мест в первом зале и 
во втором зале по 
отдельности, если во втором 
зале на 20 мест меньше, чем в 
первом?



В первом зоопарке 9 гадюк, во 
втором 12 гадюк. У каждой 
из них одинаковое 
количество детёнышей, но 
во втором зоопарке их на 15 
больше. Сколько детёнышей 
гадюк в каждом зоопарке?



Таня прочитала две книги. В 
одной книге 150 страниц, а в 
другой 240 страниц. Вторую 
книгу она читала на 3 дня 
дольше. Сколько дней Таня 
читала каждую книгу, если 
ежедневно прочитывала 
одинаковое количество? 
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